

**R O M Â N I A**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**PRIMARIA ORAȘULUI GURA HUMORULUI**

str. Piața Republicii, nr.14; tel.0230-235051; fax: 0230-235051;

Nr.7955 din 09.09.2025

**ANUNȚ**

**PROIECT(E) DE HOTĂRÂRE - CONSILIUL LOCAL GURA HUMORULUI**

În conformitate cu dispozițiile art.7 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare, aducem la cunoștință publică următoarele proiecte de acte normative, ce a fost inițiate și urmează a fi supuse aprobării:

1. Proiect de hotărâre privind dezmembrarea (apartamentarea) unui imobil, având numărul cadastral 46280 C1, în suprafață de 435 m.p., situat în str. Obor, nr. 174, bl. ANL nr.2, Sc.B, aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, județul Suceava, în 20 de corpuri de proprietate. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

2. Proiect de hotărâre privind dezmembrarea (apartamentarea) unui imobil, având numărul cadastral 46281-C1, în suprafață de 435 m.p., situat în str. Obor, nr. 174, bl. ANL nr.2, Sc.C, aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, județul Suceava, în 20 de corpuri de proprietate. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea intenției vânzării, cu respectarea dreptului de preempțiune, a suprafeței de 195 mp, teren concesionat, situat în strada Digului nr. 5, identic cu pf 36689 din CF 36689 Gura Humorului, aparținând domeniului privat al orașului Gura Humorului, județul Suceava, aferenta construcției proprietate personală. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

4. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului Orașului Gura Humorului, județul Suceava, în Adunarea Generală a Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava și Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava, să aprobe în Adunarea Generală a Asociației, tarifele pentru diverse prestări servicii pentru activități de apă și de canalizare-epurare, propuse de societatea ACET SA Suceava, Actul adițional nr.12 la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare și mandatarea Președintelui AJAC Suceava să semneze Actul Adițional nr.12 la Contractul de delegare. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

5. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului Orașului Gura Humorului, județul Suceava, în Adunarea Generală a Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava și Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava, să aprobe în Adunarea Generală a Asociației, modificarea ultimului aliniat din Anexa nr.1 la Strategia tarifară pentru perioada 2025-2029, precum și din Anexa nr.1 la Actul adițional nr.10 la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare, încheiat de AJAC Suceava cu Societatea ACET S.A. Suceava, actul adițional nr.11 la contractul de delegare și mandatarea Președintelui AJAC Suceava să semneze Actul Adițional nr.11 la Contractul de delegare. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Persoanele fizice sau juridice interesate pot depune în scris propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare la proiectul de hotărâre mai sus-menționat, până la data de 22.09.2025, ora 14.00, la sediul Primăriei orașului Gura Humorului, str. Piața Republicii, nr.14, județul Suceava, parter, Registratura din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Gura Humorului, prin fax la numărul 0230/235.051, sau prin e-mail la adresa: [primariagh@gmail.com](mailto:primariagh@gmail.com).

*Persoanele sau organizațiile interesate care transmit în scris propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de act normativ supus dezbaterii publice vor specifica articolul sau articolele din proiectul de act normativ la care se referă, menționând data trimiterii și datele de contact ale expeditorului.*

PRIMAR,  
Ing. URSĂCIUC MARIUS IOAN

Întocmit,  
Resp.Lg.52/2003  
Cons. sup. Chihăia Liliana-Simona